
 
 
 

 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

                    

 

  

 

 

 

SYNDICAT cgt 
du Conseil Départemental 

11 rue François Chénieux CS 83112 
                                      87031 LIMOGES CEDEX 1 
                    Permanence chaque jeudi toute la journée 

 05 44 00 11 95 – Fax 05 44 00 14 55 
               Email : cgt@haute-vienne.fr   BLOG: cgt-cd87 
  
 

PRECARITE 
- Recours accru aux 
CDD,  
- mise en place du 
CDD de projet 
- création de la 
rupture 
conventionnelle 
pour les agents 
contractuelles 
 

LE JEUDI 9 MAI, 2019 
Toutes et tous en grève 

CARRIERE 
Supprimer l’avis des 
CAP sur les questions : 
- d’avancement, 
- de promotion interne, 
- de mobilité, 
- des mutations, 
 

LES DANGERS 
DU PROJET DE LOI   
SUR LA FONCTION 

PUBLIQUE 

DROIT A ETRE DEFENDU 
Affaiblissement des instances 
paritaires, suppression des CHSCT et 
fusion des centres de gestions 

REMUNERATION  
Rémunération au mérite selon son 
entretien professionnel 
Gel du point d’indice 

PRIVATISATION 
& ABANDON 
Des services publics 
tous azimuts 

SANTE 
Démantèlement de 
la sécurité sociale et de 
la prévention, 
privatisation des 
hôpitaux et 
attaque de la CNRACL 

 

EXIGEONS TOUS  
ENSEMBLE LE RETRAIT 

DU PROJET DE LOI 

LE JEUDI 9 MAI 
CARREFOUR TOURNY 
A PARTIR DE 10H30 

mailto:cgt@haute-vienne.fr


                  

 
 

Celui que se bat peu perdre mais celui 
qui ne se bat pas a déjà perdu. 

Rejoingnez nous ! 
 

 

BULLETIN DE CONTACT ET DE SYNDICALISATION 
 
Nom : ………………………………………… Prénom…………………………………………………........ 

Adresse :………………………………………………………………………………………………………………  

Code Postal : ……………………………………. Ville : …………………………………………………….. 

Garde : ………………………………………………………………………Echelon :………………………… 

Service :………………………………………………………………………………………………………………. 

Tél: ……………………………………….Email : …………………………………………………………………. 

Bulletin d’adhésion à renvoyer à l’adresse indiquée en 1ère page. 

 
Pour un agent qui gagne 1800 € brut  le coût mensuel de l’adhésion est d’environ 5 euros après déduction fiscale. Si vous n’êtes 
pas imposable vous bénéficierez d’un crédit d’impôt remboursable.  
 



 
 


